

**Отчет
мероприятий МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по профилактике предупреждения дорожно-транспортных
происшествий и безопасности дорожного движения
за 2-й квартал 2021 года**

3 апреля в Каршига-Аульской сельской библиотеке прошел урок безопасности «Правила дорожные детям знать положено», в которой приняли участие учащиеся 3-4 классов.

Заведующая библиотекой Шамавова У.Я. рассказала детям о том, какие бывают транспортные средства передвижения. Дети повторили, что означают красный, желтый, зеленый цвета светофора.

С вниманием дети послушали о дорожных знаках «Пешеходный переход», «Перекресток», «Телефон» и другими.

13 апреля в 15:00ч. в Бороздиновской сельской библиотеке прошел единый урок «Дорога из каникул в школу», в которой приняли участие учащиеся 3-4 классов.

Ведущая Саиева Р.Т. рассказала и познакомила ребят с разновидностями дорожных знаков. Дети узнали, что знаки бывают предупреждающие, запрещающие, информационно-указательные и знаки сервиса.

24 апреля в Парабочевской сельской библиотеке провели викторину «Школа дорожных знаков» для учащихся 1-5 классов.

В ходе викторины ребята познакомились с правилами безопасности на дорогах, с названиями дорожных знаков, с историей появления ПДД и светофора.

26 апреля в Центральной районной библиотеке прошел конкурс «Светофор загадывает загадки» для учащихся 7-8 классов.

В начале мероприятия рассказали об интересных фактах истории происхождения светофора.

Конкурс состоял из двух этапов на первом этапе присутствующие должны были ответить на 10 несложных вопросов про правила дорожного движения, второй этап состоял из загадок на тему ПДД.

6 мая в Центральной районной библиотеке была оформлена книжная выставка «Мы и дорога» для широкого круга читателей. На выставке представлен справочный материал в виде энциклопедий для детей, в которых рассказывается не только о видах транспорта вообще, но и уделяется особое внимание ПДД; статьи из газетного издания «Золотой ключик», где в виде стихотворений, загадок, ребусов, кроссвордов предлагается информация о светофоре, пешеходном переходе и различных ситуациях на дороге.

15 мая в 11:00ч. в Гребенской сельской библиотеке проведена беседа «Запомни правила движения, как таблицу умножения» для учащихся 2-4 классов.

Ведущая рассказала, что многие не знают и не соблюдают правила дорожного движения для пешеходов, и это очень часто приводит людей к гибели и травмам под колесами машин. Для того, чтобы узнать, кто же из присутствующих знает правила движения, умеет правильно переходить проезжую часть, ведущий предложил разделиться на две команды: «Зебра» и «Светофор».

24 мая в 16:00ч. в Курдюковской сельской библиотеке проведена беседа «Запомни правила движения как таблицу умножения» для учащихся 2-4 классов.

Детям рассказали об истории дорожных знаков, продемонстрировав макеты. Вместе с ребятами закрепили знания основных правил для пешеходов и велосипедистов. С участниками мероприятия провели разминку, отгадывая загадки про светофор, дорогу и др.

31 мая в 11:00ч. в Дубовской сельской библиотеке прошел познавательный час «Мой друг надежный – знак дорожный» для широкого круга читателей. Ребята вспомнили правила дорожного движения, дорожные знаки, правила езды на велосипеде, послушали историю появления правил дорожного движения.

22 июня в 14:00ч. в Центральной районной библиотеке была оформлена книжная выставка «Школа пешехода» для учащихся 9-10 классов.

Закон улиц и дорог — строгий. Он не прощает, если пешеход идет по улице, как ему вздумается, не соблюдая правил. Но этот закон в то же время и очень добрый, он сохраняет людей от страшного несчастья, бережет их жизнь. Поэтому только отличные знания правил позволяют нам уверенно переходить улицу.

Заведующий методическим отделом:  / З.А. Витагурова /